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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/08/2018 09:00
  Encerramento: 14/08/2018 15:52

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                     Aos quatorze dias do mês de Agosto de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, em sessão ordinária, sob a Presidência do
Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a
presença dos Srs. Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros
Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira e Carlos
Américo Grubert e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
inicio dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a pauta da sessão, constante do seguinte: leitura dos
ofícios recebidos do Executivo e de terceiros. Após o mesmo fez a leitura das proposições dos
Senhores Vereadores abaixo descrito: De autoria da Verª Kátia Farias: Requerimentos nºs.
007, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165,
inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao corpo
Docente e Discente da Escola Municipal Castelo Branco pelo brilhante trabalho realizado com os
alunos, na Semana do Estudante, por escolherem e visitar este Poder Legislativo, como um dos
roteiros, demonstrando assim interesse nos trabalhos dos vereadores, representantes do povo, visita
esta que nos encheu de orgulho todos queremos externar as nossas congratulações e os s aplausos.
008/2018, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do
artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida as
Sras. Juliana Bito, Joseane Maidana, Janaina Willemann Silveira, Jack Lorscheider e Luciana
Pereira, profissionais que atuam na área de gastronomia como, salgados, tortas, bolos e doces
gourmets. Sendo um ramo do setor alimentício que tem crescido e revelado muitos talentos, e que
quase todas são donas de casa e funcionárias de outros ramos, que estão investindo nessa área de
alimentos, assim como essas cinco pessoas destacadas e agraciadas pelo reconhecimento desta
Casa de Leis, onde visivelmente, movimentam uma receita significativa em nosso município,
adoçando as nossas vidas com as suas habilidades. “Oportunidades não surgem, é você que as
cria”(Chris Grosser) -Fotógrafo. Indicação nº 017/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que
estude a possibilidade de retomar as atividades da feira-livre, que é muito requisitada pelos
munícipes, bem como, pelos artesãos e pequenos produtores da nossa cidade e região, onde podem
colocar seus produtos a venda, com isso dando uma incrementação no orçamento das famílias.
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Acreditamos que não há custo para o Poder Público, a não ser a disponibilidade do local e a
iluminação, tendo em vista que a feira será na via pública em local de fácil acesso a todos. Estamos
reiterando proposição de 27 de março de 2018, de nossa autoria. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Pietro
Aquino Cânepa: Indicação nº 008/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao
setor competente da municipalidade a realização de pesquisa junto aos Agentes de Saúde, referente
aos locais de consumo de entorpecentes caracterizados por aglomerações contínuas ao ar livre, de
fácil e notória percepção, tendo como intenção, além do registro e maturação o implemento de
estratégias possibilitando ações de combate e auxílio aos usuários de maneira pragmática e efetiva.
Esperamos o atendimento de nossa indicação e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicação nº 012/2018, INDICAMOS  De autoria do Ver.
Manoel Barbosa Cristaldo:            REQUEREMOS De autoria do Ver. César Nogueira: Projeto de
Decreto Legislativo nº 006/2018, concedendo título de cidadã jardinense. Art. 1º - Fica autorizada a
concessão do título de cidadão jardinense a Sra. Cirene Belmont dos Santos.Art. 2º - A concessão
da honraria será entregue em sessão solene, em data a ser fixada. Art. 3º - Este Decreto entra em
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Indicação nº
011/2018,           INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor de trânsito da
cidade, que seja demarcada a área de estacionamento, com faixa exclusiva, nas laterais da Avenida
Duque de Caxias, no perímetro central, onde é autorizada a parada. Esperamos o atendimento de
nosso requerimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Daniel
Soares Semzack: Indicação nº 041/2018, Indicação nº 041/2018,   INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal,solicitando
que seja feita a recuperação da Rua Rio Verde, na Vila Angélica, com serviços de patrolamento e
cascalhamento, para dar melhor fluidez ao trânsito de pedestres e veículos. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. Requerimentos nºs.
014,REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente
ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Monteiro, solicitando ao mesmo informações sobre quais os
valores dos contratos de limpeza, desde o ano de 2017 até a presente data e 015/2018,
Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165,
inciso III, da Resolução nº 003/2018, MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, a banda
Cabral da Escola Municipal Marc e ao Professor regente da mesma, Paulo Agapito, pelo
comprometimento e brilhantismo dos seus integrantes, o que com isso são chamados a tocarem em
vários eventos de nosso município e no Estado. A todos queremos externar os nossos aplausos e
congratulações. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Requerimento nº 004/2018,
Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 162,
inciso XI, da Resolução nº 003/2018, Moção de Pesar dirigida aos familiares da Sra. Leonora Ribeiro
Fernandes, falecida em nossa cidade, pessoa querida e bem conhecida, genitora do nosso amigo, ex-
vereador Vavo do PT. Aos filhos, filhas, netos, genros e noras, queremos deixar externado aqui as
nossas mais sentidas condolências. Indicações nºs. 036, INDICAÇÃO a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal,solicitando que seja
feita a extensão da Rede de Energia Elétrica, na Rua Marcelino Malhada, entre a Rua do Contorno e
a Rua Clemente Barbosa, para que seja colocada a iluminação pública na referida rua, pois há
moradores e pedestres que necessitam desse serviço público, pois trafegam no período noturno e a
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falta de energia ainda propicia a ação de vândalos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
a aprovação dos Nobres Pares e 037/2018, INDICAÇÃO a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal,solicitando que seja feita a
recuperação das janelas da Escola Municipal Chakib Kadri, que estão danificadas, entre eles
pinturas e trocas de vidros quebrados, para dar melhor condições de trabalho a todos e segurança.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações nºs. 025, INDICAÇÃO ao Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, para que estude a possibilidade de colocar 02 redutores de velocidade
na Rua Alcides de Oliveira Flores, na Vila Brasil, em substituição as lombadas eletrônicas que foram
retiradas do local, sendo que os veículos têm trafegado naquele local em alta velocidade, causando
transtornos aos moradores e pedestres daquela localidade e 026/2018, INDICAÇÃO a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal,com
cópia a Secretaria de Saúde, para que estude a viabilidade de disponibilizar para todos os agentes
comunitários de saúde tablets ou smartphone com o objetivo de servir de equipamento de apoio aos
agentes para que eles possam informar em tempo real as suas visitas e cadastros das famílias. O
trabalho dos ACS deixa de perder o formado das informações lançadas em fichas de papel e passam
a ser registradas por meio de tablet ou smartphone, agilizando e proporcionando mais qualidade no
atendimento realizado pelos profissionais. Esta informatização permite que os agentes tenham uma
redução considerável do tempo de repasse das informações nas Unidades de Saúde, projetando
melhor desempenho aos serviços prestados e assim trazendo resultados financeiros ao município
através do sistema de informação. Requerimento nº 011/2018, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido
o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018,
Moção de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, ao Empresário Guilherme Gomes Luizari, por
investir na economia local acreditando no potencial econômico do município de Jardim e auxiliando
na geração de emprego e renda com a inauguração do Mercado Econômico Bairro. Justica-se tal
moção, pois os comércios de bairro são importantes ferramentas para a geração de emprego e
evolução da renda em uma localidade, assim como no próprio município. As pessoas tendem a
deixar o dinheiro no próprio bairro, estimulando a vinda de novos negócios e desenvolvendo a
região. Esse movimento também ajuda a organizar melhor a cidade, diminuindo problemas de
mobilidade e expandindo as possibilidades de mercado. A descentralização do varejo é algo que
tende a crescer. Parabéns ao Empresário Guilherme Luizari pela iniciativa de sucesso. E fica o
nosso desejo de que prospere cada vez mais em sua vida empresarial. Logo foram colocadas em
votação, todas as proposições apresentadas na sessão. Após fez uso da palavra o Sr. Presidente,
que agradeceu a presença das pessoas que se encontravam no recinto e não havendo assuntos ou
matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão solene, da qual lavrou-se a presente Ata
que deverá ser assinada por todos os vereadores.

Sala das Sessões, em 14 de Agosto de 2018.

VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
Verª Lizete Simões Bazzo
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Vice-Presidente
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário.

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 

Justificativa
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